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Тема: «Путешествие на планету загадочных фигур».
Цели: 
Образовательные:
                     1. Развивать умение ориентироваться в   пространстве, уточнить отношения: «наверху», «внизу», «над», «под», «слева», «справа».
2. Обучать ориентировке в макро- и микропространстве.
3. Закреплять знания о геометрических  фигурах.
4.     Закреплять цвет, форму, размер предмета.
Воспитательные:
1. Способствовать развитию памяти, внимания, наблюдательности, логического мышления.
Использование ИКТ:  

               презентация с изображением космического корабля и Звездной Королевы, аудиозапись космической музыки
Материалы:
демонстрационный: набор геометрических фигур, набор цифр, картинки: дерево, пенек, птички... (для динамических картинок)
раздаточный: картинки, геометрические фигуры
Ход занятия:
1. Д/и «Найди нужную фигуру».
· Мы с вами сегодня полетим на планету загадочных фигур. Чтобы попасть на космический корабль, надо знать пароль. Для этого надо найти нужную фигуру, на которой написан пароль.
· Подойдите к доске. Эта фигура синего цвета, у неё все стороны равны, она находится под желтым кругом.
· Прочитайте пароль. («Космос»).
· Садитесь в корабль (на стульчики), теперь мы можем лететь. Закройте глаза. (Звучит музыка).
· Откройте. (Появляется звездная королева.)
· Я рада приветствовать вас на нашей планете. Вас ждет много интересного.
2. Игра «Собери геометрические фигуры».
· Посмотрите, вся планета покрыта какими-то фигурами. Что это? (геометрические фигуры: квадраты, круги, треугольники и т. д.).
· Надо собрать только треугольники. (Дети отдают собранные фигуры педагогу.
3. Игра «Найди цифры».
· На стене спрятались цифры. Надо найти их.
· Найдите красную цифру 1. Где она находится? И т. д.
4. Д/и «Построй ракету» (на мольберте из геометрических фигур)
· Расположите в середине мольберта квадрат. Под ним прямоугольник. Над квадратом — треугольник. С боков прямоугольника — треугольники, на прямоугольнике два круга.
5. Физкульминутка.
6. Игра «Оживи картину?»
- Давайте подарим Звездной королеве картину. 
 На доске прикреплено дерево, рядом пенек.
- Посадите на ветки птичек (синички). Сколько их? (много)
 Снегирь летит к дереву, под деревом – грибы, около них – ежик, на пеньке – зайчик, возле дупла белка… И т. д.
7. Итог.
· Нам пора возвращаться в д/сад.
Звездная королева:
· Спасибо за картину. Я хочу подарить вам на память о моей планете звездочки.
- Садитесь на стульчики, пристегните ремни. Взлетаем...
